

plenumado - Heinrich Hertz Str. 7a - 66773 Schwalbach

Frau Patrizia Müller Weststr. 14

87719 Mindelheim GERMANY plenumado

Heinrich Hertz Str. 7a 66773 Schwalbach

info@shopservice.shop

Kunden-Nr.: 4004073 Bestell-Nr.: 2203355 Datum: 13.05.2022

## **Rechnung Nr. 22003316**

## Seite 1 von 1

Pos.	Art-Nr.	Bezeichnung	Anz.	MwSt.	Brutto Preis	Brutto Gesamt
1	BKGT201.2	Foxy Extended Shirt [black] L	1	19 %	27,50 €	27,50 €
2	BKCS001	Poster & Aufkleber gratis	1	0 %	0,00€	0,00€
3	BKGT199.2	WOLFxSHEEP Extended Shirt [black] L	1	19 %	27,50 €	27,50 €
4	BKGT198.2	Dark Extended Shirt [black] L	1	19 %	26,00€	26,00€
5	BKGT124.2	Occult Baphomet Extended Shirt [black] L	1	19 %	25,00 €	25,00 €
6	BKGT118.2	Distopia Extended Shirt [black] L	1	19 %	25,00 €	25,00 €
7		Versandkosten	1	19 %	5,95€	5,95€

Gesamtkosten:	136,95€
zzgl. 19 % MwSt:	21,86 €
Gesamtkosten Netto:	115,09 €

Gewählte Zahlungsart: PayPal

Gewählte Versandart: DHL National

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum